



В Санкт-Петербурге по факту травмирования подростка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием установлено, что 26 июля 2018 года несовершеннолетний, находясь в одном из экстрим-парков Фрунзенского района города, упал с 7-метровой высоты с аттракциона «Скалодром», после чего был доставлен в одну из больниц города в тяжелом состоянии.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося, а также причин и условий, способствовавших произошедшему. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1245300>